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KRYCHLE – VZDÁLENOSTI II

TABULKOVÁ HRA

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Krychle ABCDEFGH má délku hrany a = 12 cm, body K , L
jsou po řadě středy hran EF a GH . Určete vzdálenosti mezi
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6. přímkou AB a rovinou DCL: 12 cm12
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Super! Jen tak dál!Pozor, aby Sheldon Cooper nezačal žárlit!Dobrá práce, kámo!Skvělé! Neuvěřitelné!Jsi šampión!Hermionin titul nejlepší v ročníku je téměř ohrožen.To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.

Dost dobrý, jako!Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Ani dobré, ani špatné. Jsi někde uprostřed.Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!

Buď optimista, polovina výsledků je bez chyby.Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš v určitých
věcech mezery.

Každý velký vědec v životě udělal nějaké chyby.
Vedl sis dobře.

Mohlo to dopadnout ještě hůř!To dáš! Neházej flintu do žita!Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Hej, mohlo to být i horší. . . .To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by to už
nemuselo vyjít.

Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet a tvůj
výsledek není ani jedna z možností. . . .

Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.

Příště nenásob své znalosti nulou.Víš, že máš vybírat správné odpovědi!?Je to pro tebe jako cizí film;
stále potřebuješ titulky.

Počet správných odpovědí:




